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ATA DA 07“ SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO DA 
PRESENTE LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SAIRÉ (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 11 de março de 2025, 
às 9h; sob a Presidência do Exm°. do Sr. FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA, o qual solicitou a chamada dos vereadores que foi realizada 
pelo SECRETÁRIO CLEIDIANO BEZERRA DE MELO que 
acusou a presença dos 09 (nove) seguintes Sr. Vereadores e Vereadora a 
saber: 1. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 2. CLEIDIANO 
BEZERRA DE MELO; 3. JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA; 
4. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 5. EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA; 6. EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA; 7. 
IDELBRANDO PONTES DA SILVA; 8. MANOEL HERCULANO 
DA SILVA; 9. ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Passou para o 1° secretário e 
pediu' que o mesmo realizasse a leitura das matérias recebidas. - 
CLEIDIANO BEZERRA DE MELO: I. REQUERIMENTO N“ 
026/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR -  MANOEL 
HERCULANO DA SILVA, QUE SOLICITA SEJA FEITO A 
ILUMINAÇÃO DA BR 232, KM 97 ATÉ A FAZENDA RIACHO DO 
MEL, DE NOSSO MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE. II. 
REQUERIMENTO N° 027/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR -  
MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE SOLICITA SEJA FEITA 
A p a v im e n t a ç ã o  d o  p l a n a l t o  710 , DE NOSSO 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE. III. ATA DA ÚLTIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA, A QUAL SERÁ DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA 
VOTAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 
- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu ao vereador pela 
leitura das matérias e passou para o expediente, facultando a palavra ao 
vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA. - MANOEL 
HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa d ir^ ra , os demais
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vereadores, servidores do poder legislativo e todos que acompanhavam a 
sessão. Iniciou seu pronunciamento fazendo a defesa do requerimento de 
sua autoria, o N“ 026/2025, feito em resposta a reivindicações de populares. 
O requerimento solicita ao poder executivo a instalação de iluminação no 
trecho que liga a BR 232 à Fazenda Riacho do Mel, visando proporcionar 
mais segurança á comunidade e às comunidades vizinhas. Ressaltou que a 
segurança da localidade melhorou após a instalação de câmeras de 
monitoramento pela organização comunitária. Falou também sobre o 
requerimento de N“ 027/2025, que solicita a pavimentação do Planalto 710, 
localizado no distrito de Insurreição, destacando a importância dessa ação 
para todos os moradores daquela área. Finalizou seu discurso mencionando 
a matéria sobre o reajuste salarial dos professores, ressaltando que votará 
favoravelmente, cumprimentando os professores presentes e destacando a 
importância da valorização dessa categoria. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS, que dispensou o uso da palavra. Facultou a 
palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA, que também 
dispenkou. Facultou a palavra ao vereador ao vereador EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA por 10 minutos. - EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA: Cumprimentou todos os presentes no 
recinto, a mesa diretora, os demais vereadores, ouvintes e espectadores da 
reunião. Iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus por mais um dia 
de vida e parabenizando todas as mulheres pelo Dia Internacional da 
Mulher, comemorado no último sábado. Cumprimentou especialmente as 
mulheres de sua família. Falou sobre um projeto que pretende apresentar na 
casa solicitando a instalação de um campo society no distrito de 
Insurreição. Deixou seu voto favorável à matéria que trata do reajuste 
salarial dos professores e reafirmou seu compromisso com a melhoria da 
qualidade de vida da população. Finalizou e se despediu. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra ao vereador^ZACARIAS
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GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - JOSELITO 
AMARO GOMES DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os demais 
vereadores, os populares presentes, ouvintes e espectadores da reunião. 
Prestou votos de pesar às famílias enlutadas, em especial à família do seu 
amigo, conhecido por Raminho Ferinha, pelo falecimento de sua irmã. 
Parabenizou todos os aniversariantes e finalizou cumprimentando amigos e 
familiares. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra 
ao vereador IDELBRANDO PONTES DA SILVA, que dispensou. 
Facultou a palavra ao vereador CLEIDIANO BEZERRA DE MELO, que 
também dispensou. Facultou a palavra ao vereador EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA, que dispensou. Ele, FERNANDO CABRAL 
DE ARRUDA, também dispensou sua fala enquanto vereador e passou a 
palavra ao líder de bancada, JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA, 
que também dispensou. Passou para a ordem do dia. ORDEM DO DIA: - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: L COLOCOU EM 1“ 
DISCUSSÃO E EM r  VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N“ 006/2025, 
DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
OS VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ, APROVADO POR 8 VEREADORES. 
FER^iANDO CABRAL DE ARRUDA: Disse que todos os trâmites 
necessários foram realizados para que esse projeto fosse levado à votação 
e, assim, aprovado, com total parceria entre o poder executivo, o poder 
legislativo e o sindicato dos professores. Afirmou que a segunda votação 
ocorrerá na quinta-feira. II. COLOCOU EM DISCURSÃO E 
VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO N** 026/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR -  MANOEL HERCULANO DA SILVA, 
OS VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREAIWRES. III.
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COLOCO EM DISCURSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA O 
REQUERIMENTO N° 027/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR -  
MANOEL HERCULANO DA SILVA, OS VEREADORES E 
VEREADORA QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO 
POR 8 VEREADORES VI. COLOCO EM DISCUSSÃO E EM 
VOTAÇÃO ÚNICA A ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO 
POR 8 VEREADORES. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Pediu 
ao 2°  secretário que faça a leitura do SALMO. - JOSELITO AMARO 
GOMES DA SILVA: “O Senhor é a minha luz e a minha salvação; a 
quem temerei? O Senhor é a força da minha vida; de quem me recearei?” 
Salmo 27. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Parabenizando 
aniversariantes, encerrou a sessão e afirmou que a próxima será realizada 
no dia 13 de março, às 8h45.

FÉRNÃraO cXtoIl de arruda

(PRESIDENTE)

CLEIDIANO BEZERRA DE MELO 

(1° SECRETÁRIO)

ISELITO AMARO GOMES ÜA SILVA 

(2° SECRETÁRIO)
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